

# 53 Белорусские деятели

Для Белоруссии снова начи или безответственное заявление  
ается весна, и вот первые ла- безответственных и самонадеян-  
сточки" этой весны уже появ- ных людей? Спрашиваем, когда  
яются. Такими "ласточками" пока и как управлялась Белоруссия  
что являются отдельные лица и московскими комиссарами? Кто и  
группки под названием "эсер", и когда шел против самостоятель-  
"партизаны" и т. п. Эти лица, инициаторы или самоопределения Бело-  
руссии себе заслугу подго руссии?

революции в Белоруссии, Насколько нам известно, в  
вазад (конец немецкой оккупации)

Новоявленные белорусские деятели... Пусть называются они деятелями! Заслуги их заслугами, но дело не в этом, конечно. Что же говорят и что предлагают эти люди на счет будущего Белоруссии?

Нам известно одно их характерное заявление: „Пусть Белоруссия сама устранивает свою судьбу, без московских комиссаров“. Так говорят именующие себя социалистами или партизанами. Иорсен довольно таки знакомый нам. Это же самое мы читали в органе „русских партизан“, издающемся в Минске и сплошь пропитанном духом и идеями антисемитизма, большевизма, левизны, истинности, зеленоборщности и всякой мерзости и грязи. Этот орган издается агентами белопопольских кругов, явными агентами террористами и агентами. Мы и раньше к фразам этого органа „уничтожающим“ большевиков, ругающим „московских комиссаров“, и призывающим белорусских „трудящихся“ (свечи: дезертиров, подпольщиков и проходивших — ибо для таких элементов издается этот орган) к разгрому Советской России. Этот орган то и призывает к организации „самостоятельной“ (от большевизма, от коммунизма) власти для того, чтобы ее легко можно было бы потом отдать на растерзание капиталистов и помещиков.

Но что означают подобные фразы, если они исходят от людей, считающих себя революционерами и работавших на Белорусской земле ради блага белорусских рабочих и крестьян? Не есть ли это своего рода обман, заблуждение

(и октябрьская революция), и Белоруссия среди рабочих и крестьянских масс не было движения за самостоятельную Советскую республику. И несмотря на это, но имея в виду кампанию, в свое время подвинутую всевозможными, правда, слишком малочисленными, националистическими кругами, ичеллигавтскими слоями и буржуазными элементами, 1 1/2 года тому назад белорусские коммунисты и революционные деятели, опирающиеся на миллионы белорусских рабочих, крестьян и красноармейцев белорусской земли, объявили Советскую республику Белоруссии. Эта ли есть управление Белоруссии „московскими комиссарами“?

Милли, мящиками — себя белорусскими революционерами, нужно помнить, что их политический язык целиком совпадает с жаргоном польских агентов и белоэвардейцев, ныне орудующих в Минске и в других городах Белоруссии. Это весьма характерно. И это, пожалуй, показывает, что белорусские „революционеры“, „партизаны“ и эсеры не опираются на массы; а если и имеются у них какая-нибудь общественная работа, так очевидно это — нынешние душители и вешатели белорусских трудящихся. Нет, господа, вы ничего общего не имеете с этими трудящимися, они вас не знают и не признают, а завтра, когда Красная армия избавит Белоруссию от польской шляхты, белорусские пролетарии и крестьяне свободно самоопределят свое политическое бытие. Как раньше, так и теперь.

А. Мясников.